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Päättökyselyn tulokset TUVA ja TELMA 2023-2024

TUVA-koulutus Vastaajamäärä 141 opiskelijaa
Vastausprosentti n. 55 %

TELMA-koulutus Vastaajamäärä 114 opiskelijaa
Vastausprosentti n. 45 %

Tuloksissa on yhdistetty vastaukset kuvallisesta ja 
sanallisesta päättökyselystä. 
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Kysymysten keskiarvot, tyytyväisyys opiskeluun
Vastausasteikko 1-5
Kysymys TUVA, 

keskiarvo
TELMA, 
keskiarvo

Yhteensä

1. Kanssani laadittiin oma opintosuunnitelma (HOKS). 4,73 4,75 4,74

2. Osallistuin opintojeni suunnitteluun. 4,56 4,62 4,59

3. Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitä haluan tehdä tämän koulutuksen jälkeen. 4,70 4,49 4,61

4. Luovin tiloissa oli hyvä opiskella. 4,34 4,42 4,38

5. Harjoittelin työn tekoa työpaikalla 4,61 4,61 4,61

6. Sain tukea ja apua työpaikalla 4,58 4,53 4,56

7. Sain tukea ja apua opintojeni aikana. 4,67 4,66 4,66

8. Sain palautetta osaamisestani. 4,55 4,67 4,60

9. Tiedän, miten osaamistani arvioidaan. 4,25 4,32 4,28

10. Minulla on turvallinen olo Luovissa. 4,66 4,53 4,60

11. Kaikkia opiskelijoita kohdellaan tasa-arvoisesti. 4,60 4,54 4,57

13. Kiusaamista on selvitetty Luovin henkilöstön kanssa. 4,38 3,55 4,04

15. Tiedän, mitä teen tämän koulutuksen jälkeen. 4,36 4,25 4,31

16. Olen tyytyväinen opiskeluuni Luovissa. 4,39 4,54 4,45
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Kysymysten keskiarvot, elämänlaadun parantuminen
Vastausasteikko 1-5

Kysymys TUVA, 
keskiarvo

TELMA, 
keskiarvo

Yhteensä

1. Vuorovaikutus muiden kanssa on parantunut. 4,22 4,39 4,30

2. Ymmärrän paremmin valintojeni seurauksia. 4,37 4,35 4,36

3. Olen oppinut selviytymään paremmin minulle vaikeissa tilanteissa. 4,18 4,26 4,22

4. Pystyn huolehtimaan päivittäisistä tehtävistäni paremmin. 4,27 4,35 4,31

5. Tunnen, että olen samanarvoinen kuin muut. 4,50 4,46 4,48

6. Osaan hakea paremmin töitä. 3,99 3,89 3,94
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